

Міністр освіти і науки України С. Квіт під час відкриття Українсько-німецького форуму «Освіта, наука, інновації в університетах: актуальні виклики»¹ наголосив на необхідності реформування освіти і науки в Україні. За його словами, нині активно розробляється новий закон «Про науку та науково-технічну діяльність», який має подолати недоліки, які залишилися в науковій галузі від пострадянської системи, а також встановити зв'язок між університетами та наукою.

С. Квіт розповів, що міністерство вивчало функціонування наукової сфери в Польській та Словацькій Республіках. Аналіз показав, що серед членів Польської академії наук – 80 % працюють в університетах, а 20 % – в академічних інститутах. В Україні ж, навпаки, – в університетах працює значно менша частина науковців порівняно з академічними інститутами, через що вища освіта та наука тривалий час розвивалися окремо. «Наукові дослідження повинні стати пріоритетною сферою діяльності усіх українських університетів і це має бути прописано у новому законі», – наголосив міністр.

У свою чергу М. Шліхт, директор оргкомітету ФРН зі співпраці з країнами Східної Європи, представник Федерального міністерства освіти і наукових досліджень ФРН, зазначив, що Німеччина зробить все можливе, аби допомогти Україні в реформуванні вищої освіти та науки. На думку М. Шліхта, саме університети мають зробити вирішальний внесок у повноцінну інтеграцію України в європейський освітньо-науковий простір (*Українсько-німецький форум «Освіта, наука, інновації в університетах: актуальні виклики» // Міністерство освіти і науки України (<http://goo.gl/9GqcbH>). – 2015. – 6.03).*

¹ Українсько-німецький форум «Освіта, наука, інновації в університетах: актуальні виклики» проходив 6–7 березня 2015 р. у Київському національному університеті ім. Т. Шевченка. Організаторами виступили Міністерство освіти і науки України та Федеральне міністерство освіти і наукових досліджень Федеративної Республіки Німеччина. Учасники форуму обговорювали такі важливі питання, як академічна мобільність, якість освіти, організація наукових досліджень та їх комерціалізація, розвиток університетського та позауніверситетського секторів науки.